

УТВЕРЖДАЮ:

Генеральный директор  
АО «Интауголь»

Н.А. Дреманов



23 мая 2017 года

ПРОТОКОЛ № 17  
совместного совещания

г. Инта

31.05.2017г.

**Присутствовали:**

Генеральный директор АО «Интауголь»

Н.А. Дреманов

Исполнительный директор

А.И. Ковалёв

И.о. технического директора АО «Интауголь»

А.В. Долгаев

Заместитель директора по производству  
технической единицы «Шахта «Интинская»

Н.В. Кислый

И.о. председателя первичной профсоюзной  
организации «Росуглепроф»  
технической единицы «Шахта «Интинская»

С.И. Левин

Председатель Интинской объединённой  
первичной организации НПГР г. Инта

Д.В. Баженов

Специалисты и руководители отделов и служб АО «Интауголь».

**Повестка совместного совещания:**

Подведение итогов по результатам осуществления производственно-хозяйственной деятельности в АО «Интауголь» в мае 2017 года, а также выработка антикризисных мероприятий направленных на снижение социальной напряженности в трудовых коллективах предприятия.

**По вопросу повестки совместного совещания слушали:**

**Руководителей и специалистов АО «Интауголь» (Долгаева А.В., Кислого Н.В., Левицкую Л.А., Марковича В.С.):** сообщили, что по результатам работы в мае 2017 года добыто горной массы в объёме 3500 тонн, из которых на выход товарной продукции в виде концентраты (ДКОМ) составило 600 тонн, отсея (ДСШ) в объёме 1750 тонн. При этом, зольность горной массы (отсея) превышает 50%. По качественной характеристике (зольности), данная продукция считается непригодной для использования.

В течение мая 2017 года в выработках выемочных участков лав № 842 и № 1040 производились работы по восстановлению работоспособности участков. 28 мая 2017 года работники участка по добыче угля № 10 приступили к устройству в очистном забое лавы № 842 демонтажного ходка.

В монтажной камере лавы № 843 произведен монтаж секций механизированной крепи в количестве 15 единиц, а также монтаж отдельных элементов забойного скребкового конвейера. Произведены вспомогательные работы для последующей установки ленточного конвейера в конвейерно-рельсовом штреке № 843.

Участками по проведению горных выработок осуществлялся комплекс работ по проведению горных выработок согласно намеченных производственных планов и планов развития горных работ.

**Исполнительного директора АО «Интауголь» Ковалева А.И.:** сообщил, что в связи неудовлетворительными производственными показателями по добыче горной массы, фактически её отсутствия, неритмичной отгрузкой товарной продукции, за период работ фактического функционирования нового общества АО «Интауголь» с 16 марта 2017 года, на расчётных счетах общества собственные денежные средства отсутствуют. Проведённые замеры службой службы технического контроля качества угля и стандартов АО «Интауголь», показали, что в штабелях на угольных складах предприятия находится товарная продукция: ДСШ (отсев) с низкой теплотворной способностью.

Кроме того, существует целый комплекс проблем связанный с отсутствием финансирования мероприятий направленных на модернизацию горно-шахтного оборудования, закупку необходимых материалов, оборудования, запасных частей и т.д.

23 мая 2017 года, по причине имеющихся неоплаченных долгов по оплате потреблённого ресурса – электроэнергии, поставщиками «Коми ЭСК» и «МРСК» было произведено ограничение подачи электроэнергии в структурные подразделения АО «Интауголь» - технические единицы «Групповая обогатительная фабрика» и ремонтно-механический завод технической единицы «Управление сервисных услуг», остановив тем самым весь цикл производимых работ в подразделениях. Работники вышеуказанных структурных подразделений частично выведены в простой, с оплатой 2/3 среднемесячного заработка.

Правительством Республики Коми в мае 2017 года был получен займ в объеме 20 000 000 рублей, которые были направлены на погашение заработной платы перед работниками АО «Интауголь» по следующим направления:

- аванс за апрель 2017 года
- заработка за апрель 2017 года (по 4 500 рублей каждому работнику)
- выплаты уволенным в апреле сотрудникам
- выплата отпускного пособия за 1 половину мая 2017 года.

При этом, общий объем задолженности по заработной плате перед работниками АО «Интауголь» составляет порядка 38 000 000 рублей, за период работы в АО «Шахта «Интауголь» - 130 000 000 рублей.

По имеющейся у администрации АО «Интауголь» информации, на фоне происходящего, отдельные работники предприятия высказывают желание начать с 01 июня 2017 года акции протеста (акции неповиновения), такие как голодовки, забастовки, отказы от работы, в том числе и посредством невыезда из горных выработок шахты на поверхность. Со слов работников данные акции протеста позволят привлечь внимание руководства МОГО «Инта» и Республики Коми, к происходящей социально-экономической ситуации в компании.

Руководством АО «Интауголь» принимаются всевозможные меры по стабилизации текущей ситуации на предприятии и снижения социальной напряженности. В адрес Заместителя Председателя Правительства Республики Коми, Министра промышленности, природных ресурсов, энергетики и транспорта РК Герасимова Н.Н., направлено обращение с подробным описанием текущей ситуации в АО «Интауголь».

Единственным выходом из сложившейся ситуации, является скорейшее привлечение социально-ориентированного инвестора. В настоящее время прорабатывается вопрос встречи представителей администрации АО «Интауголь» и профсоюзных организаций с Главой Республики Коми и (или) членами Правительства Республики Коми.



**И.о. председателя первичной профсоюзной организации «Росуглепроф» технической единицы «Шахта «Интинская» Левина С.И.:** Сообщил, что профсоюзной организации «Росуглепроф» известно, что отдельными работниками трудового коллектива АО «Интауголь» планируется провести 01 июня 2017 года в 10 часов 00 минут, на втором этаже здания административно-бытового комбината собрание по текущей ситуации в АО «Интауголь». Профсоюзный актив «Росуглепроф» инициатором данного несанкционированного собрания не является. При этом считает необходимым, в кратчайшие сроки, выработать комплекс всех возможных мер, с целью погашения задолженности по заработной плате перед работниками предприятия. Система обращений в судебные инстанции с требованием взыскать с АО «Шахта «Интауголь» задолженность по заработной плате (январь, февраль и часть марта 2017 года) оказалась бездейственной, так как фактически решения по выданным исполнительным листам не исполняются.

Трудовыми коллективами предлагается провести собрание с участием профсоюзов НПГР г. Инты и «Росуглепроф», с обязательным приглашением руководства АО «Интауголь».

**Председателя Интинской объединённой первичной организации НПГР г. Инта Д.В. Баженова:** Сообщил, что из-за длительного не получения заработной платы, семьи работников поставлены в трудное финансовое положение, не имеют элементарной возможности приобретать в достаточном количестве продукты питания, оплачивать жилищно-коммунальные услуги, исполнять требования по кредитным договорам, осуществлять решения социально-бытовых нужд. Трудовой коллектив настроен крайне негативно, и причиной этому послужило не исполнение всех тех обязательств, которые были озвучены ранее как со стороны руководства АО «Интауголь», так и со стороны конкурсного управляющего АО «Шахта «Интауголь», а также Правительства Республики Коми. Реализация конкурсной массы, которая в последующем позволит погасить задолженность по заработной плате, не имеет конкретных и очертаемых сроков.

Кроме того, ни одного прогноза развития ситуации в АО «Интауголь» не совпало с реальными событиями.

Предложение о возможном варианте выхода из сложившейся ситуации было отражено в официальном письме, направленном в адрес исполнительного директора АО «Интауголь» и оно заключается в погашении задолженности по заработной плате перед работниками предприятия за счёт средств резервного фонда Республики Коми.

**Генерального директора АО «Интауголь» Дреманова Н.А.:** Сообщил, что намеченное на 01 июня 2017 года собрание трудового коллектива, которое планируется провести в здании административно-бытового комбината не санкционировано и не согласовано с руководством организации. Проведение неконтролируемых и не санкционируемых собраний (митингов) может привести развитию негативных необратимых процессов, вплоть до полной остановки предприятия.

Учитывая опыт работы антикризисного управляющего, были разработаны антикризисные мероприятия, которые в случае поддержки со стороны Правительства Республики Коми, позволят стабилизировать ситуацию в АО «Интауголь». В настоящий момент готовится расширенная письменная записка предполагаемых антикризисных мероприятий, которые будут представлены Главе Республики Коми, а также членам Правительства Республики Коми. В соответствии с Протоколом Министерства энергетики РФ, на реализацию антикризисных мер, Правительством Республики Коми в июне 2017 года должно быть выделено АО «Интауголь» порядка 200 000 000 рублей.

Отсутствие у АО «Интауголь» эффективного инвестора непосредственно связано с датой проведения Совета безопасности Российской Федерации, на котором данный вопрос будет рассмотрен. По имеющейся информации, проведение данного Совета перенесено на конец июля 2017 года, для детальной проработки всех вопросов связанных с деятельностью АО «Интауголь» и определения социально-ориентированного инвестора для предприятия.



**После обмена мнениями постановили:**

1. Направить руководство АО «Интауголь» совместно с представителями профсоюзных организаций НПГР г. Инты и «Росуглепроф» в г. Сыктывкар для проведения встречи с Главой РК и (или) членами Правительства РК по текущей ситуации в АО «Интауголь» и оказании содействия по реализации антикризисных мероприятий, выработанных руководством АО «Интауголь».

2. Принять совместно с Правительством РК исчерпывающие меры по погашению текущей задолженности по заработной плате перед работниками АО «Интауголь», согласно Протокола Министерства энергетики РФ от 12 мая 2017 года № АЯ-208пр, в первой декаде июня 2017 года.

3. До конца 1 декады июня месяца 2017 года, доложить трудовому коллективу АО «Интауголь» о результатах встречи с членами Правительства Республики Коми и последующей проведенной работы с потребителями товарной продукции (ПАО «ОГК-2», ПАО «Т Плюс»)

4. Рекомендовать трудовому коллективу АО «Интауголь» не проводить несанкционированные собрания.

5. Довести предложение Председателя Интинской объединённой первичной организации НПГР г. Инта Баженова Д.В. до сведения Правительства Республики Коми, о варианте погашения просроченной задолженности по заработной плате перед работниками АО «Шахта «Интауголь».

Исполнительный директор  
АО «Интауголь»

И.о. председателя первичной профсоюзной  
организации «Росуглепроф»  
технической единицы «Шахта «Интинская»

Председатель Интинской объединённой  
первичной организации НПГР г. Инта

Помощник исполнительного директора  
АО «Интауголь»

А.И. Ковалёв

С.И. Левин

Д.В. Баженов

Д.А. Белов